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ZŠ GLOWACKÉHO
Tento časopis byl vytvořen Žákovským parlamentem 

Milí spolužáci, milí pedagogové a milí zaměstnanci naší školy,
přinášíme vám již deváté a zároveň poslední vydání školního
časopisu ZŠ Glowackého v tomto školním roce. Červen je obdobím,
kdy se školní rok pomalu uzavírá, žáci dokončují poslední školní
povinnosti a všichni se těšíme na zasloužené letní prázdniny plné
odpočinku, zážitků a nových dobrodružství. Toto závěrečné číslo
jsme pro vás připravili v rozšířené podobě, aby bylo symbolickým
zakončením celého školního roku. Na stránkách tohoto vydání
najdete ohlédnutí za školními akcemi z minulého měsíce, rozhovor
s panem učitelem Davidem Čížkem i speciální rozhovor s našimi
paní kuchařkami. Nechybí ani přehled programu akcí na červen,
tipy na zajímavé výlety po Praze i mimo ni, recept, oblíbená
osmisměrka a rubrika zajímavostí s významnými dny a
doporučením na knihu i film. Věříme, že vám toto číslo zpříjemní
závěr školního roku a přinese příjemné chvíle při čtení doma i ve
škole. Děkujeme všem čtenářům za přízeň během celého školního
roku a už teď se těšíme na další společná vydání v roce příštím.
Přejeme vám příjemné čtení, krásný červen a pohodové prázdniny!

Slovo Žákovského parlamentu
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Návštěva Techmánie
Dne 12. května se žáci 7.C a 9.C vydali na exkurzi
do Techmania Science Center v Plzni. Vyzkoušeli
si řadu interaktivních exponátů zaměřených na
vědu, techniku a lidské smysly. Součástí programu
byla také návštěva 3D planetária s pořadem           
o Mezinárodní vesmírné stanici ISS. Exkurze
přinesla mnoho nových poznatků a byla
příjemným zpestřením výuky.

Školní akce Konference ŽP
Dne 14. května se členové žákovského
parlamentu zúčastnili 3. konference žákovských
parlamentů. Představili činnost parlamentu a
získali inspiraci od žáků z dalších škol. Součástí
programu byla také beseda se senátorkou
Vladimírou Ludkovou. Akce podpořila
spolupráci a výměnu nápadů mezi školami.
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Den povolání
Dne 29. května proběhl na naší škole Den povolání,
který připravila předmětová komise člověk a svět.
Akce byla určena pro všechny ročníky a zapojilo se
do ní mnoho žáků i učitelů. Účastníci přišli             
v kostýmech představujících různá povolání a
ukázali, čím by se jednou chtěli stát. Nejčastěji
bylo možné potkat lékaře, nechyběli však ani
sportovci, kuchaři, policisté, hasiči a zástupci
dalších profesí. O velké přestávce se všichni
účastníci sešli v atriu školy, kde byla pořízena
společná fotografie. Akce přinesla příjemné
zpestření výuky, zábavu i možnost představit si
různá budoucí povolání.

Zájezd do Polska 
Ve dnech 13.–14. května se vybraní žáci zúčastnili
dvoudenního zájezdu do Polska. První den
navštívili známé solné doly ve Wieliczce a poté se
přesunuli do Krakova, kde přenocovali. Druhý den
si prohlédli historické centrum Krakova a
následně navštívili bývalý koncentrační tábor
Osvětim-Březinka. Během prohlídky se seznámili  
s jeho historií a osudy vězněných lidí. Zájezd
přinesl mnoho poznatků a silných zážitků.

Zájezd do Anglie
Ve dnech 18.–22. května se vybraní žáci 7.–9.
ročníků zúčastnili poznávacího zájezdu do
Anglie. Navštívili Londýn i další zajímavá místa
spojená s britskou historií a kulturou. Procvičili
si angličtinu, poznali život v zahraničí a získali
mnoho nových zážitků. Domů se vrátili
obohaceni o zkušenosti i krásné vzpomínky.



Jaký je váš oblíbený žánr hudby?
Nemám asi jeden konkrétní žánr. Poslechnu si všechno od vážné hudby až po moderní interprety.
Poslední dobou mě ale nejvíc baví britský rock a hlavně skupina Oasis.

Co vás baví dělat ve volném čase?
Snažím se trávit volný čas aktivně, takže chodím do posilovny nebo plavat. Občas vyrazím i na nějaký
trek. Když odpočívám doma, pustím si Netflix a taky se učím hrát na kytaru.

Jaký je váš „tajný talent“, o kterém moc lidí neví?
Rozhodně výzdoba kabinetu. Myslím, že náš kabinet patří mezi ty nejzajímavější ve škole. I když           
v poslední době mi paní učitelka Brabcová a pan učitel Tesař začínají docela konkurovat.

Čtete knížky? A pokud ano, jaký žánr?
Čtu, ale určitě ne tolik, kolik bych chtěl nebo měl. Nejčastěji sáhnu po historických knihách, protože mě
baví poznávat zajímavé události a příběhy z minulosti. Občas si ale přečtu i něco oddechovějšího.

Jaký film nebo seriál byste doporučil?
Kdybych měl vybrat jeden film, tak určitě Hanební pancharti. Ten mě baví skvělým příběhem i hereckým
obsazením. U seriálů asi žádného jasného favorita nemám.

Jaké je vaše oblíbené zvíře a proč?
Už několik let je moje nejoblíbenější zvíře svišť. Přijde mi extrémně roztomilý a zároveň dost vtipný.

Který předmět jste ve škole nesnášel a který měl naopak rád?
Nejméně rád jsem měl matematiku a chemii, ty mě opravdu nebavily. Naopak jsem měl rád zeměpis,
protože mě zajímaly různé země, mapy a poznávání světa.

Jelikož máte rád F1, jaký je váš oblíbený jezdec a tým?
Můj oblíbený jezdec je Valtteri Bottas. Líbí se mi jeho vystupování i smysl pro humor. Oblíbený tým je asi
Mercedes, ale obecně fandím spíš těm, kteří bojují o překvapení a snaží se porazit favority.

Jaký je život v kabinetu s kolegy?
Náš kabinet je taková oáza klidu a pohody. Pořád se tam něco děje a o legraci není nouze. Jednou jsem
třeba našel v kapse kabátu obličej figuríny a v batohu lebku.

Jaké téma vás baví učit nejvíce?
V dějepise mě nejvíc baví moderní dějiny a různé zajímavosti z historie. V zeměpisu mám rád témata        
o různých zemích, kulturách a zajímavých místech světa.

Jaké je vaše oblíbené jídlo nebo kuchyně?
Nemám úplně jedno nejoblíbenější jídlo, ale kdybych si měl vybrat, byly by to těstoviny na jakýkoliv
způsob. Mám rád jednoduchá, ale dobrá jídla.

S panem učitelem Davidem Čížkem

Zajímavý rozhovor
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Chtěl jste být učitelem už jako dítě?
Určitě ne. Jako malý jsem chtěl být právníkem nebo kuchařem. K učitelství jsem se dostal až později.

Co vás povzbudí, když vám není nejlépe?
Hudba a dobré jídlo. To většinou zabere spolehlivě.

Kam byste se chtěl nejraději podívat?
Rozhodně do Finska. Ta země mě láká už dlouho a jednou bych se tam chtěl určitě podívat.

Měl jste někdy nějaký vzor?
Asi nemám jednoho konkrétního člověka jako vzor. Spíš existují lidé, kteří mě něčím inspirovali nebo
zaujali svým přístupem k životu.

Čeho se nejvíce bojíte?
Pavouků. A myslím, že to asi nikdy nepřestane.

Který příběh z historie vás zaujal nejvíce?
Mám rád příběh kocoura přezdívaného Nepotopitelný Sam. Ten během druhé světové války třikrát přežil
potopení lodi a nakonec dožil v bezpečí na pevnině. Přijde mi to jako neuvěřitelný příběh.

Co vás na práci učitele baví nejvíce?
To, že každý den je úplně jiný. Nikdy nevíte, co nového vás ve škole čeká.

Umíte nějaký cizí jazyk?
Umím anglicky, trochu španělsky ještě z gymnázia a základy latiny z vysoké školy.

Co jste chtěl vždycky vyzkoušet?
Sjet z kopce na pytli od odpadků. Zní to možná zvláštně, ale vždycky mi to přišlo docela zábavné.

Jakou super schopnost byste chtěl mít?
Určitě čtení myšlenek. Myslím, že to by mi úplně stačilo.

Co se vám na naší škole líbí nejvíce?
Mám rád akce, které propojují učitele a žáky i mimo vyučování. Třeba Noc vědců byla podle mě opravdu
povedená.

Kdybyste se mohl přenést do jakékoliv doby v historii, kam by to bylo?
Chtěl bych vidět dobu největší slávy Římské říše. Fascinuje mě její moc, kultura i gladiátorské zápasy.

Jaký byl váš nejhorší zážitek během učitelské kariéry?
Moje učitelská kariéra zatím není tak dlouhá, takže se naštěstí nestalo nic opravdu vážného.

Jaké je vaše oblíbené roční období?
Každé období má něco do sebe. V létě se těším na zimu kvůli lyžím a sněhu, v zimě zase na léto a slunce.
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Jak dlouho už pracujete ve školní jídelně?
Ve školní jídelně pracuji jako vedoucí už desátým rokem.

Co vás přivedlo k práci kuchařky?
Jsem vyučená kuchařka se zaměřením na studenou kuchyni pro interhotely. Pracovala jsem například      
v hotelu InterContinentalu. Práce s jídlem mě vždy bavila, a proto jsem u gastronomie zůstala.

Jak vypadá váš běžný pracovní den?
Ráno nejprve zkontroluji počet přihlášených obědů. Potom společně s kuchařkami připravujeme suroviny
a začínáme vařit podle jídelníčku. Kromě toho řeším objednávky, sklady, administrativu nebo přípravu
salátového baru.

Jak vznikl nápad na salátový bar?
Zjistili jsme, že když děti dostaly zeleninu přímo na talíř, často ji nesnědly. Proto jsme vytvořili salátový
bar, kde si mohou vybrat samy to, co mají rády.

Kolik obědů denně přibližně připravíte?
Denně připravíme přibližně 720 obědů.

Jaká jídla mají děti nejraději?
Děti mají nejraději omáčky s těstovinami nebo knedlíkem. Oblíbené jsou například boloňské špagety,
rajská omáčka, svíčková nebo kuře na paprice.

Proč musíte zařazovat ryby a luštěniny?
Musíme dodržovat takzvaný spotřební koš, který určuje, jaké potraviny mají děti během měsíce dostávat.
Patří do něj právě i ryby nebo luštěniny, i když nejsou mezi žáky příliš oblíbené.

Jak dlouho trvá připravit oběd pro celou školu?
Kuchařky přicházejí do práce už kolem šesté hodiny ráno a vaří prakticky až do začátku výdeje obědů.
Všechno připravujeme z čerstvých surovin – loupeme brambory, vaříme polévky, omáčky i knedlíky. Vařit
pro více než sedm set dětí je úplně jiné než vařit doma.

Co je při práci ve školní kuchyni nejtěžší?
Je to hlavně fyzicky náročná práce. Denně se nosí těžké suroviny, velké nádoby s jídlem nebo stovky
kilogramů brambor. Zároveň musíme hlídat hygienu, organizaci práce i to, aby bylo všechno hotové včas.

Jsou nějaká jídla, na která jste obzvlášť pyšní?
Například na koprovou omáčku. Připravujeme ji z mléka, smetany a vývaru, aby měla opravdu dobrou
chuť.

Používáte čerstvé nebo mražené maso?
Používáme hlavně čerstvé maso. Je kvalitnější a po uvaření není tolik tuhé. Často ho také krájíme na
menší kousky, protože se dětem lépe jí a zůstává méně odpadu.

S paní vedoucí školní jídelny Karolínou Procházkovou

Speciální rozhovor
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Jak probíhá plánování jídelníčku?
Plánování jídelníčku není jednoduché. Musíme dodržovat spotřební koš a zároveň připravovat jídla tak,
aby dětem chutnala. Snažíme se kombinovat klasická česká jídla s novějšími recepty a myslet také na
cenu surovin.

Co byste chtěla, aby si děti uvědomily o práci kuchařek?
Myslím si, že si mnoho lidí neuvědomuje, jak náročná tato práce je. Kuchařky připravují stovky porcí
denně a musí zvládat fyzicky i psychicky náročnou práci. Bylo by hezké, kdyby si lidé jejich práce více
vážili.

Co byste chtěla vzkázat žákům a zaměstnancům školy na závěr školního roku?
Chtěla bych všem popřát krásné prázdniny, hodně odpočinku a budu ráda, když jim u nás bude chutnat i
v dalším školním roce.
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Rozhovor vedl Ondřej Šimeček

Fotky z jídelny
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Měsíc Červen

Kalendář akcí

22.6. a 23.6 Sportovní dny - 1. a 2. stupeň
Žáky čekají dva sportovní dny plné pohybu a soutěží. Děti si
vyzkouší různé disciplíny, například fotbal nebo orientační
běh, a budou reprezentovat své třídy v duchu fair play.

16.6. Den se zvířaty

Přijďte si prohlédnout domácí mazlíčky
žáků a dozvědět se zajímavosti.

Program akcí
na červen 

16.6. Beztaškový den

Přineste si pomůcky v čemkoliv jiném
než v batohu. Fantazii se meze nekladou.

1.-5.6. Škola v přírodě

22.6. Sportovní den - 1. stupeň

Sportovní soutěže a pohybové aktivity
pro žáky 1. stupně.

18.6. Kickball

Turnaj v kickballu mezi učiteli a žáky
devátého ročníku.

23.6. Sportovní den - 2. stupeň

Sportovní soutěže a pohybové aktivity
pro žáky 2. stupně.

16.6. Beztaškový den
Zapojte se do Beztaškového dne pořádaného Žákovským
parlamentem. Přineste si školní pomůcky v čemkoliv jiném než
v batohu nebo aktovce. Fantazii se meze nekladou.

16.6. Den se zvířaty
Přijďte se podívat na Den se zvířaty v atriu školy. Žáci zde
představí své domácí mazlíčky a povypráví o nich zajímavosti.
Uvidíte například želvy, andulky, křečky nebo agamy.

29.6-31.8 Letní prázdniny

18.6. Kickball
Vybraní žáci devátého ročníku změří síly s učiteli v tradičním
turnaji v kickballu. Těšit se můžete na napínavé souboje,
týmovou spolupráci i skvělou atmosféru plnou fandění.

Všechny akce jsou dobrovolné. Čím víc se nás zapojí, tím
větší zábava to bude! Přidejte se, ukažte svou kreativitu a
užijte si společné chvíle se spolužáky. 🎉

Informace k akcím:



Veletrh vědy 2026
Veletrh vědy je největší populárně naučná akce   
v České republice, která přibližuje vědu dětem i
dospělým zábavnou formou. Od 4. do 6. června
2026 čekají v PVA EXPO Praha Letňany expozice,
pokusy, virtuální realita i workshopy                     
z přírodních, technických i humanitních oborů.
Během tří dnů se představí Akademie věd ČR,
univerzity i science centra. Vyzkoušet si můžete
virtuální návštěvu elektrárny, únikovou hru nebo
pohled do forenzní laboratoře Policie ČR.

Pražská muzejní noc 
Pražská muzejní noc nabídne večer plný
kultury, umění a jedinečných zážitků. V sobotu
13. června 2026 otevřou svá muzea, galerie a
další kulturní instituce po celé Praze své dveře
až do nočních hodin. Návštěvníci se mohou
těšit na speciální programy, mimořádnou
atmosféru i zajímavé výstavy. Centrem
letošního dění bude okolí Muzea Prahy na
Florenci, kde bude připraven informační stánek,
občerstvení, odpočinková zóna i hudební
vystoupení. Za příznivého počasí bude k vidění
také unikátní model Měsíce Lunalón.

Kdy: 13. června 2026 od 19:00

Kde: různá muzea a galerie po Praze

Proč vyrazit: Volné vstupy, večerní atmosféra a
desítky zajímavých míst během jediné noci.

Tipy na výlet
po Praze
Užijte si červen v Praze naplno!
Vyrazte na akce, festivaly a
zajímavá místa, která stojí za to.

Věda fest 2026
VědaFest nabídne den plný zábavných pokusů,
techniky a interaktivních stanovišť pod širým
nebem. Na Vítězném náměstí v Praze 6 se
představí školy, univerzity i vědecké instituce     
z celé České republiky. Návštěvníci si budou
moci vyzkoušet chemické pokusy, hlavolamy,
závodní simulátor nebo různé technické a
přírodovědné exponáty. Po celý den budou
probíhat také science show, přednášky a ukázky
moderních technologií.

Kdy: 24. června 2026

Kde: Vítězné náměstí, Praha 6

Proč vyrazit: Zábavná věda, pokusy a interaktivní
program pro děti i dospělé.
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Kam vyrazit
po Česku
Objevujte krásy naší země.
Hrady, příroda i nezapomenutelné
výhledy čekají jen na vás!
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Tip redakce

Nejlepší výlet vlakem: 
Český ráj - rychle, pohodlně
a bez starosti s parkováním.

Nejhezčí západ slunce:
Pálava - výhledy, které
stojí za to.

Nejlepší koupání:
Jezero Milada - čistá voda a
krásné okolí.

Adršpašsko-teplické
skály
Jedno z nejkrásnějších skalních měst   
v Evropě. Labyrint skal, jezírka a
vysoké pískovcové věže vytvářejí
jedinečnou přírodní atmosféru.

Kde: Adršpach, Královéhradecký kraj

Proč vyrazit: unikátní příroda a
nenáročná trasa pro každého.

Stezka korunami
stromů Lipno
Oblíbená vyhlídková stezka v korunách
stromů nabízí krásné výhledy na
šumavskou přírodu i Lipenskou
přehradu.

Kde: Lipno nad Vltavou, Jihočeský kraj

Proč vyrazit: výhledy, zábava a zážitek
pro celou rodinu.

CHKO Český ráj
Malebná krajina skalních měst, lesů a
hradů. Ideální místo na pěší výlety,
cyklistiku i poznávání přírody. Oblast
je známá také romantickými
vyhlídkami, zříceninami a klidnými
přírodními stezkami.

Kde: Český ráj, Liberecký kraj

Proč vyrazit: krásná příroda, hrady a
klidná atmosféra.

Zámek Lednice
Nádherný novogotický zámek
obklopený rozsáhlým parkem patří
mezi nejkrásnější památky v České
republice. Součástí areálu jsou
zahrady, skleník, minaret i možnosti
projížďky lodí po zámeckém parku.

Kde: Lednice, Jihomoravský kraj

Proč vyrazit: historie, krásné zahrady
a romantické prostředí.

CHKO Beskydy
Horské výhledy, hluboké lesy a
turistické stezky dělají z Beskyd
ideální místo pro aktivní odpočinek     
v přírodě. Oblast je oblíbená mezi
turisty, cyklisty i milovníky horských
výšlapů během celého roku.

Kde: Beskydy, Moravskoslezský kraj

Proč vyrazit: čistá příroda a krásné
výhledy.

Zámek Hluboká nad
Vltavou
Pohádkový zámek inspirovaný
anglickým windsorským stylem patří
mezi nejnavštěvovanější místa v Česku.

Kde: Hluboká nad Vltavou, Jihočeský
kraj

Proč vyrazit: nádherná architektura a
zámecké zahrady.
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Osmisměrky

V této osmisměrce se ukrývají česká dívčí i chlapecká jména. Hledejte je ve všech
směrech – vodorovně, svisle i šikmo. Po jejich vyznačení vám z nevyužitých písmen
vznikne tajenka (37 písmen).

Seznam slov:

✨ Zajímavost:
Jména nás provázejí po celý život a každé z nich má svůj původ i historii. Některá česká jména
pocházejí ze slovanských jazyků, jiná mají kořeny v latině, řečtině nebo hebrejštině. Mnoho jmen
má také svůj svátek v kalendáři, který lidé slaví podobně jako narozeniny. Oblíbenost jmen se
navíc v průběhu let mění – některá jsou moderní dnes, jiná byla populární před desítkami let.

ADÉLA
BLANKA
BRUNO
DENISA
ERIK
ERNEST

JAKUB
JOSEF
KAMILA
KATEŘINA
KLÁRA
KRISTÝNA

NATÁLIE
NIKOL
ONDŘEJ
OSKAR
PAVEL
PAVLA

PETR
SÁRA
ŠIMON
TEREZA
TOMÁŠ
ZUZANA

LENKA
LUCIE
MAREK
MARTIN
MATYÁŠ
MIREK



Wrap s kuřecím masem

Chcete připravit něco opravdu chutného a jednoduchého? Wrap s kuřecím masem je
skvělou volbou pro rychlý oběd nebo večeři, která zachutná dětem i dospělým.

Suroviny:
(4 porce)

Na wrap:
4 tortilly
2 kuřecí prsa
sůl
mletý černý pepř
slunečnicový olej
několik listů salátu
1 rajče
1/2 okurky
1 menší červená cibule

Česnekový dip:
100 ml zakysané smetany
1 lžíce majonézy
1 stroužek česneku
sůl
mletý černý pepř

Postup:
1.Kuřecí prsa omyjeme, osušíme a lehce naklepeme. Osolíme je, opepříme a opečeme na

rozpáleném oleji dozlatova. Poté je nakrájíme na tenké proužky.
2.Připravíme si česnekový dip. Do misky dáme zakysanou smetanu, majonézu a

prolisovaný česnek. Vše promícháme a podle chuti osolíme a opepříme.
3.Rajče, okurku a cibuli nakrájíme na menší kousky nebo tenké plátky. Omyjeme také listy

salátu.
4.Tortilly krátce opečeme na suché pánvi z obou stran, aby byly teplé a lépe se balily.
5.Doprostřed každé tortilly rozložíme salát, zeleninu, kuřecí maso a přidáme česnekový

dip.
6.Tortillu pevně zavineme tak, aby náplň nevypadla. Wrap můžeme podávat celý nebo

překrojený napůl.
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Recepty
Užijte si červen s vůní křupavých wrapů a letních chutí.



Šéfredaktor a autor šablony: Šimeček Ondřej

Text zhotovil: Žákovský parlament

Rozhovor vytvořil: Šimeček Ondřej, Černá Kateřina

Osmisměrku vytvořila: Valko Nikol

Významné dny
1. června – Mezinárodní den dětí
Tento den je věnován dětem po celém světě. Připomíná důležitost radosti, vzdělání,
bezpečí a práv dětí. Ve školách i městech se často pořádají různé akce, soutěže a oslavy.

21. června – Den otců
Den otců je svátek věnovaný všem tatínkům a jejich roli v rodině. Děti často otcům
připravují přáníčka nebo tráví společný čas. Tento den je poděkováním za péči a podporu.

Zajímavosti

Tipy na knihu

Tipy na film

Percy Jackson: Zloděj blesku – Rick Riordan
Dobrodružný fantasy příběh o chlapci Percym, který zjistí, že je synem řeckého boha
Poseidóna. Společně s přáteli se vydává na nebezpečnou výpravu plnou bájných bytostí,
tajemství a napínavých soubojů. Kniha je čtivá, vtipná, velmi dobrodružná a oblíbená mezi
čtenáři druhého stupně základních škol.

Enola Holmesová (2020)
Dobrodružný a detektivní film o chytré a odvážné Enole, mladší sestře slavného Sherlocka
Holmese. Když její maminka záhadně zmizí, vydává se Enola po stopách tajemství a během
pátrání zažívá mnoho napínavých i humorných situací. Film je zábavný, svižný, místy
velmi napínavý a vhodný pro starší děti i teenagery.

Redakční tým školního časopisu
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